

УТВРЂУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

- ***заменик тужиоца за ратне злочине Веселин Мрдак,***
- ***пуномоћници оштећених Наташа Кандић и Милена Васић,***
- ***сви оптужени,***
- ***браниоци оптужених, адвокати Јасмина Живић, Бранкица Мајкић, Градимир Налић, Игор Олујић, Војислав Вукотић, Миладин Живановић, Бранко Лукић који ће на данашњем главном претресу мењати адвоката Бранка Димића, Гордана Живановић, Слободан Живковић и Бранислава Фурјановић.***

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан, Жупанијски суд у Вуковару?

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Добар дан, поздрављам Вас.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците нам, имали смо информацију да сведок није приступио?

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Точно, ми смо га причекали, ево сада више од пола сата.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Он није приступио и не очекујемо. Да ли ме чујете?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чујемо, чујемо.

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Точно је, сведок није приступио, а обзиром на протек времена, не очекујемо да би више, да би дошао и да би га чекали.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли је судијски помоћник наш тамо у суду у Вуковару, Владимир Милетић?

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Он је ту, ако желите, може Вас поздравити.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

Констатује се да је успостављена веза са Жупанијским судом у Вуковару.

У суду присутни судија Јадранка Курбел, записничар Рената Павић, судијски помоћник Окружног суда у Београду Владимир Милетић.

Судија Јадранка Курбел обавештава веће да за данас позвани сведок Емануел Филић није приступио у суд.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ми реците, да ли је сведок уредно обавештен? Ми смо и прошли пут на претресу рекли датум данашњег претреса.

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Сведок је усмено обавештен на записнику, овде имам у спису.

А сведок је уредно обавештен.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, за ове сведоке остаје и даље за 29. јуни – Викица Филић и Стјепан Пеулић. Ми смо Вашу Службу за сведоке обавестили за ова два сведока, да успоставе контакт са њима и да их обавесте за овај термин, 29. јуни.

Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: Добро, то ћемо видети у понедељак, њихов одазив.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се главни претрес НЕ ОДРЖИ због одсутности сведока чије је саслушање за данас одређено.

Главни претрес СЕ НАСТАВЉА

***29. јуна 2009. године,
са почетком у 9 часова и 30 минута.***

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можемо да се одјавимо са Жупанијским судом у Вуковару. Ми Вас поздрављамо, пријатно.
Судија Жупанијског суда у Вуковару Јадранка Курбел: И ми Вас, довиђења.

Довршено у 10 часова и 04 минута.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА